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                                             ЗРАЗОК  
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	28.07.2016
	   м.Кривий Ріг                               
	    № 141-р


┌                                                       ┐

  Про    внесення  змін  та   доповнень   

  у  розпорядження голови Тернівської 

 районної  у  місті  ради  від 16.05.2016 

№91-р «Про   розподіл  обов’язків  між   

головою    районної    у    місті    ради,  

заступником  голови районної у місті 

ради, заступниками голови  районної  

 у місті  ради  з питань     діяльності     

виконавчих органів ради та керуючою 

справами виконкому районної у місті 

ради»


У зв’язку  з   виробничою  необхідністю, керуючись Законами України «Про місцеве  самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції» та рішенням Криворізької міської ради  від  31.03.2016 № 381 «Про  обсяг і  межі  повноважень  районних  у місті рад та їх    виконавчих органів»:

1. Внести   зміни  та  доповнення  в  розпорядження  голови  районної  у  місті ради від 16.05.2016 №91-р «Про   розподіл обов’язків між головою районної у місті ради, заступником  голови   районної    у   місті  ради,   заступниками   голови   районної   у  місті   ради   з питань     діяльності  виконавчих  органів  ради  та  керуючою  справами  виконкому  районної   у   місті  ради», а саме: 


- викласти пункт 2 розпорядження в новій редакції:   

«Затвердити  взаємозаміщення заступника голови районної у місті ради, заступників голови  районної  у  місті  ради  з  питань  діяльності  виконавчих органів ради та  керуючої справами виконкому районної у місті ради :

Солод В.М.
        -
Кушнір С.І.;

Кушнір С.І.           -   Овчаренко В.П. (з питань, що стосуються виконавчого комітету  

     районної у місті ради); 

Овчаренко В.П.    -   Брилькова І.О;

Брилькова І.О.      -
Овчаренко В.П.;

Внукова А.О
        -
Окунєва М.І.; 

Окунєва М.І.         -   Кушнір С.І. (з питань координації та контролю за роботою відділу    

реєстрації місця проживання громадян виконкому          районної у місті ради);

Окунєва М.І.         - Внукова А.О. (крім питань координації  та  контролю  за роботою      

відділу реєстрації    місця     проживання     громадян       

виконкому районної у місті ради).
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2. Внести зміни та доповнення в розподіли обов’язків заступників голови  районної  у  місті  ради  з  питань   діяльності  виконавчих  органі ради Овчаренка В.П. та Брилькової І.О.,  а саме:

- виключити  з  розподілу   обов’язків   заступника  голови  районної  у  місті  ради   з

питань діяльності виконавчих органів ради Овчаренка В.П.: 

з пункту 1 -  слова  «… земельних  відносин та будівництва…»;

з пункту 5 - слова «…дотримання земельного законодавства та будівництва у порядку, встановленому чинним законодавством…»;

з пункту 7 - слова «…відділу з питань земельних відносин та будівництва…»;

- включити  в  розподіл обов’язків заступника голови  районної у місті  ради  з  питань 

діяльності  виконавчих  органів  ради  Брилькової І.О.:

у пункт 1  після слова «…економіки» - слова «земельних  відносин та будівництва…»;

пункт 5 наступного змісту: «Здійснює контроль за виконанням заходів з дотримання          земельного законодавства та будівництва у порядку, встановленому чинним                           законодавством» і змінити на порядок нумерацію наступних за ним пунктів;

у пункт 13 -  слова «… з питань земельних відносин та будівництва…».

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому     районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному           веб-сайті виконкому Тернівської районної  у  місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.
Голова районної у місті ради




                      В. Солод

